
Organizacija letovanj in zimovanj otrok

Utrdimo temelje
Po podatkih iz leta 1978 je v razlicnih obli-

kah zimovalo in letovalo skupaj z organizira-
no šolo v naravi 5.600 otrok naše občine. V
organizaciji sodelujejo DPM, ZTKO, VVO, os-
novne šole, planinci, taborniki, počitničarji,
smučarska društva, TVD Partizan in strokovne
športne zveze.

V analizi izvajanja akcij je ugotovljena po-
treba po organizaciji enotne strokovne službe,
ki bi delovala pri eni od navedenih organizacij,
odnosno o formiranju centra za počitniška leto-
vanja v občini. Gre nanireč za celovito organi-
zacijo te družbeno pomembne dejavnosti z za-
gotavljanjem centrov za letovanje, združevanje
sredstev regresa od vseh zainteresiranih SIS v
občini, koordinacijo akcije med izvajalci, zago-
tavljanje prevozov in informiranje staršev.

V okviru službe bi pa tudi enotno vodili
skrb in upravljali z objekti (Pag, Poreč, Sred-
nji vrh itd.).

V letošnjem letu so bila že v celoti organi-
zirana zimovanja, ki se jih je udeležilo 450
otrok vseh naših VVO (mala šola), zimovali so
10 dni v Gozd Martuljku in Planici. V zimski
šoli v naravi je sodelovalo 980 otrok vseh pe-
tih razredov naših osnovnih šol po 7 dni (Sred-
nji vrh, Pokljuka, Komna, Črni vrh nad Idrijo,
Kranjska gora, Planica, Soriška planina).

V zimskih počitnicah pa so različne šport-
ne in ostale organizacije izvedle sedemdnevna

zimovanja z učenjem smučanja, katerih se je
udeležilo 1.573 otrok. Vse tri akcije je vodila
in koordinirala ZTKO Ljubljana-Siška in jih tu-
di regresirala iz namenskih sredstev SITKS s
skupaj 500.000 dinarjev.

ZTKO programira v letošnjem letu še izved-
bo letovanja otrok VVO, izvedbo letne šole v
naravi in izvedbo dnevnih letovanj v letnih po-
čitnicah na kopališču Stern v Ljubljani — z
akcijo učenja plavanja.

2al tudi v letošnjem letu kot v vseh pre-
teklih še ni dogovorjeno in usklajeno sofinan-
ciranje udeležbe socialno šibkih otrok zaradi
regresiranja, nagrajevanja strokovnega kadra
in celotne organizacije dela.

Problematika je tako pereča, da terja nuj-
no čimhitrejše ukrepanje vseh prizadetih de-
javnikov, saj ne more biti letovanje otrok le
skrb izvajalcev akcij, ki so že itak preobreme-
njeni š strokovno operativno izvedbo, pač pa
je to skrb nas vseh. Nesmiselno bi bilo, da bi
zaradi nedogovorjene in neusklajene politike
posamezne akcije propadle.

Prav v mednarodnem letu otroka je naša
skupna skrb, da postavimo celotno dejavnost
na trde temelje, s tem da jo vse interesne
skupnosti vključijo v svoje programe za leto
1980 in da ustanovimo enotno strokovno službo
z a v o d e n j e a k c i j . ••••- • • . .
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